



## Základní škola Máj I

M. Chlajna 21  
370 05 České Budějovice

# Směrnice k provádění doplňkové činnosti

Tato směrnice vychází ze zákona 250/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů

Škola provádí doplňkovou činnost (dále jen DČ) tak, aby nebylo omezováno či narušováno základní poslání školy. To znamená, že nesmí být vykonávána na úkor hlavní činnosti školy. Smyslem DČ je snižování provozních nákladů hlavní činnosti.

## I.

### Vykonávané druhy a rozsah DČ

Škola vykonává následující DČ:

#### Hostinská činnost

- výroba a podávání jídel pro tzv. cizí strážníky v pracovních dnech
  - do maximálního počtu 200 vydaných obědů pro tyto strážníky za den. Do tohoto počtu se započítávají zaměstnanci ZŠ Máj II a ZŠ Waldorfské,
- výroba a podávání jídel pro tzv. cizí strážníky ve dnech kdy není provoz ve školní jídelně
  - pouze po předchozí dohodě s vedením školy.

## II.

### Podmínky provádění DČ

Základní podmínkou pro provádění DČ je to, že nesmí být omezováno či narušováno vyučování, provoz školní družiny, zájmová činnost žáků organizovaná školou a provoz školní jídelny. Při provozování DČ musí být dodržovány kromě závazných obecných předpisů i vnitřní předpisy školy, zejména pak školní řád, směrnice k ochraně majetku, pracovní řád, předpisy BOZP atd.

V případě většího počtu zájemců o stravování ve ŠJ ZŠ Máj I než je určený počet (viz. bod I) rozhoduje o umožnění stravování ve ŠJ ZŠ Máj I termín podpisu „Pravidel pro odběr jídel cizími strážníky“ v kanceláři ŠJ ZŠ Máj I.

## III.

### Ekonomické aspekty

Prostředky získané DČ (zisk) jsou určeny zejména na pokrytí státním rozpočtem nepokrytých potřeb v hlavní činnosti. Z DČ se hradí náklady na její provozování (el. energie, topení, vodné, stočné, amortizace) včetně mezd pracovníků a zákonných odvodů. DČ organizace je účetně oddělena od hlavní činnosti. Na DČ není možné použít prostředky ze státního rozpočtu a DČ nesmí být v ročním úhrnu ztrátová.

Na konci hospodářského roku se spojí hospodářský výsledek v hlavní činnosti a hospodářský výsledek v DČ po zdanění do jednoho zlepšeného hospodářského výsledku. Ten je rozdělen do

fondů dle zákona 250/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Ke zkvalitnění hlavní činnosti se prostředky z DČ nepoužívají tedy přímo, ale prostřednictvím fondů.

#### IV.

##### Evidence pracovníků a jejich odměňování

Evidence pracovníků DČ je vedena odděleně od hlavní činnosti. Pracovníci pracují v DČ na základě pracovní smlouvy, dohody o pracovní činnosti, dohody o provedení práce, nebo ji vykonávají nad rámec povinností vyplývajících z pracovního poměru (ohodnoceno formou odměny z DČ). Záleží vždy na charakteru činnosti.

#### V.

##### Ceny služeb

Ceny za služby v oblasti stravování jsou stanoveny vždy na základě dohody mezi odběratelem a naší organizací ZŠ Máj I a jsou tedy smluvní.

Cena jídla (polévka, hlavní jídlo a nápoj) odebraného dle jídelního lístku je stanovena následovně:

Služba	Mzdové náklady	Ostatní režijní náklady *	Cena potravin	Zisk	Celkem
Odběr jídla	30,- Kč	17,- Kč	30,- Kč	3,- Kč	<b>80,- Kč</b>

\* Ostatními režijními náklady jsou náklady na el. energii, topení, vodné a stočné a amortizaci zařízení.

Při úpravě cen energií a dalších vstupních nákladů, budou ceny služeb patřičně upraveny (dodatek ke směrnici).

#### VI.

##### Závěrečná ustanovení

Tato směrnice nabývá platnost a účinnost dne 30. 12. 2024

Mgr. Luboš Staněk  
ředitel ZŠ Máj I